



我院吴智深教授主持的项目获2014年度江苏省政府科学技术一等奖

发布时间: 2015-01-30

浏览次数: 657



日前，2014年度江苏省科学技术奖正式公布，我院吴智深教授主持，杨才千（2）、孙安（3）、张建（5）、万春风（10）等共同完成的项目“高性能长寿命光纤传感技术及其结构健康监测理论和系统创新”荣获一等奖。该项目由东南大学牵头，参与单位有江苏省交通科学研究院股份有限公司、北京特希达科技有限公司、江苏华通工程检测有限公司、同济大学、石家庄铁道大学。

据悉，我校共有10项主持完成的科技成果获2014年度江苏省政府科学技术奖，其中，一等奖5项，二等奖3项，三等奖2项。另外4项一等奖是信息科学与工程学院尤肖虎教授主持完成的“分布式组网与协作传输理论及应用”、仪器科学与工程学院宋爱国教授主持完成的“人机交互力反馈遥操作机器人关键技术及应用”、能源与环境学院金保昇教授主持完成的“燃煤烟气SCR脱硝关键技术研发与工程应用”、中大医院张志珺教授主持完成的“老年性痴呆早期预警、诊断与干预研究”。一等奖的获奖并列全省第一。

同时获奖的还有中国科学院院士、我校建筑学院齐康教授被授予2014年度江苏省科学技术突出贡献奖

(全省仅2人获此殊荣)。

(杨才千、钱 谊)

✖ 关闭窗口

版权所有 © 东南大学土木工程学院

院办电话: 025-83793223, 地址: 江苏省南京市四牌楼2号逸夫建筑馆15楼1512室, 网管: 025-83793223